
Usposabljanje rezervnih
vojaških starešin

Obrambno in samozaščitno usposabljanje rezervnih vojaških
starešin (RVS) se odvija v okviru usposabljanja delovnih ljudi in
občanov ali samostojno. Le-to je določenoz zakonom o SLO in DS
(Ur. I. SRS 35/82), z zakonom o vojaški obveznosti Ur.l. SFRJ
36/80) in s statutom ZRVS. Na osnovi teh dokumentov ter dogo-
vora generalštaba JLA in predsedstva zvezne konference ZRVSJ
je v zvezi z usposabljanjem RVS pomembno naslednje:

— teoretičnemu delu pouka, ki se izvaja v organizacijah ZRVS,
so obvezni prisostvovati vsi RVS do 60. leta starosti, ne glede na
morebitni razpored,

— praktičnemu delu pouka in preverjanju znanja ne prisostvu-
jejo RVS,starejši od 55 let, in RVS, ki imajo razpored v JLA, TO
in UNZ. Republiška konferenca ZRVS je že pred leti sprejela
sklep, da usposabljanje RVS temelji na zavesti slehernega RVS ter
da se poziv za uposabljanje nadomesti z vabilom. Ta sklep izva-
jamo tudi v naši občinski organizaciji ZRVS.

Nekateri RVS tolmačijo zamenjavo poziva z vabilom po svoje,
češ da sedaj niso obvezni prisostvovati usposabljanju organizaciji
ZRVS. Kot dokaz navajajo, da se v vabilu ne govori o sankcijah, ki
jih predvideva zakon o SLO in DS.

Posamezni RVS, ki imajo razpored v JLA, TO ali UNZ (so celo
takiposamezniki, ki imajorazpored vCZali sopredvideni za izva-
janje nalog NZ), neopravičeno menijo, da niso obvezni prisostvo-
vati usposabljanju v organizaciji ZRVS.

V zadnjem času, upoštevajoč mnogotere obveznosti RVS, izva-
jamo v naši občini organizaciji ZRVS usposabljanje RVS v več
skupinah in v večterminih (celo4 do5), kar je navedeno tudi vva-
bilu. Menimo, da so zelo redki posamezniki, ki svojo odsotnost pri
usposabljahju lahko res opravičijo.

Odsotnost pri usposabljanju RVS je bila predmet analiz na vseh
ravneh organizacije ZRVS. Na letni občinski konferenci ZRVS
(23. 2. 1984) in na seji predsedstva občinske konference (26. 11.
1984) smo sklenili, da se predsedstva krajevnih organizacij od-
kritd pomenijoz RVS, ki se ne udeležujejo usposabljanja, kar kra-
je\ne organizacije tudi izvajajo. Nekateri RVS se vabilom na po-
govor niso odzvali. . ,

Na seji mesme konference ZRVS <27. 9. 1984) smo sklenili, da
je v sedanjem času udeležba slehernega RVS pri usposabljanju
ena najpomembnejših nalog naše organizacije in da soza izvajarije
te naloge primarni vzgojni ukrepi, le v skrajnem primeru tudi
sankcije, ki jih predvideva zakon o SLO in DS.

Predsedstvo občinske konference ZRVS je na seji 26. 12. 1984
sklenilo, da posamezne RVS s posebnim pismom še enkrat seznani
/ njihovimi dolžnostmi in jih opozori na izvajanje nalog v zvezi z
usposabljanjem.

Skupna naša naloga je, da se usposabljamo in krepitno
obrambno in samozaščitno sposobnost naše družbe.

Menimo, da so mnogotere zadeve v zyezi z usposabljanjem RVS
sedaj jasnejše. Prepričani smo, da bosta udeležba in uspeh pri
usposabljanju boljša kot v preteklem letu. Predsedstvo OK ZRVS


